

店主改了一个“幸运号” 西漳一年轻人中了607万元双色球大奖

本报讯(晚报记者 小黄) 26日晚上,2023136期福彩双色球开奖,无锡有人中了607万元大奖!昨天,从无锡市福利彩票发行中心获悉,江苏唯一中出的1注大奖就出在惠山区西漳菜场北门38号的彩票店。据店主介绍,这注彩票是他随手帮一位年轻的购彩者改了一个号码,幸运摘得双色球头奖。

“一个晚上都没睡好觉”,昨天一早,店主邵建洪和爱人袁秀梅仍处在兴奋中。不少人都赶到他们店里买彩票沾喜气,同时也很好奇,向他打听哪个幸运儿中了大奖。“估计是一个90后小伙”,邵先生表示,这张彩

票是26日下午2点20分18秒打出的。这位购彩者平时是守号的,会打一张6元的彩票。26日那天,他又加投了10元随机票。

“我对蓝球10感觉很好,就顺手帮他改了1注号码的蓝球”,邵先生表示,他当时自己也买了几注彩票,里面都含有号码蓝球10。幸运的是,这5注随机号码中,蓝球改成10的那注最终与当晚开出的双色球一等奖完全一致,奖金为607万余元。

邵先生表示,开奖后,他们接到无锡福彩方面中大奖的电话,说他们店里出了一等奖的彩票。夫妻二人超级开心,他们通知了中奖者本人。

“看得出来,他也很兴奋”,邵先生表示,对方一直在说,自己怎么会中了这么大的一个奖。

这个小伙子挺理性的,邵先生表示,对方经常来买,但金额一般不超过16元,属于细水长流型的购彩者。“我们店在西漳一带开了23年了,有很多粉丝”,袁秀梅介绍,购彩者都很信任他们。这23年里,他们一共中了三次双色球大奖了,前两次分别在2000年和2010年,别人都说这是家“好运满满的彩票店”。最近,他们店里还中了几次二等奖。有个购彩者买了注双色球,就差一个号码就得一等奖了。有人和他们开玩笑

说,也许离500万大奖不远了。这不,大奖又光临了。

据了解,26日晚,中国福利彩票双色球第2023136期开奖,其红球号码为03、05、10、21、22、26,蓝球号码为10。当期双色球一等奖共开出21注,单注奖金607万余元,这21注一等奖花落河北、内蒙古、江苏、安徽、福建、山东、河南、湖南、广东和云南。江苏有1注一等奖,就出在无锡。另外,21注大奖中有13注为一等奖特别奖,单注奖金为761万多元(含派奖153万多元)。无锡的这位购彩者因单张彩票未购满20元,未参与派奖奖金。



银杏黄 冬景美

11月25日,市民在蠡湖大道旁一处银杏树下赏景拍照。随着天气转冷,锡城的银杏树叶渐黄,吸引市民纷纷前来拍照留影。

(还月亮 摄)

真惊险!粗心奶奶骑车丢了孙子浑然不知 很幸运!供电巡视司机捡到后安全送上门

本报讯“谢谢华师傅,几经周折才找到你,感谢你帮我们把孩子安全送回家。”最近,国网无锡供电公司汽服公司蠡园车队驻变电运维洪峰操作班巡视驾驶员华小庆收到了居民送来的锦旗和感谢信。

前不久的一个中午,华小庆巡视保障任务结束,返程途经泰伯大道与新鸿路交叉口时,看到一个年约6岁的男孩坐在马路牙子上哇哇大哭,身上沾满泥巴与灰尘,脚上仅穿一只鞋,身边没有陪同人员。华师傅立即停车上前,询问男孩发生了什么事。从男孩含糊不清的表述中得知,他被奶奶从电动车上不小心“丢”在了马路上,找不到家人和回家的路,害怕得号啕大哭。

“别害怕,叔叔带你去找警察。”由于无法从孩子口中得知孩子的家庭信息和父母联系电话,

华师傅一边安慰受到惊吓的孩子,一边决定把小孩送去就近的派出所。经过安抚,在去派出所的途中,男孩对华师傅报出了大致的家庭住址。“别担心,叔叔这就带你回家。”华师傅立即调转头,直奔小区而去。由于孩子报不出自家门牌号,加上小区居民对小男孩印象不深,华师傅只能抱着男孩挨家挨户询问。功夫不负有心人,最终一位邻居认出了小孩并打电话通知了他的奶奶。

据了解,当天奶奶骑电动车带着孙子从医院回家,孙子因为太困在电动车上睡着了。不料,半路上男孩从电动车上滑落,骑车的奶奶却浑然不知,等到家了才发现孙子不见了,但已记不得孙子是在医院没带回来,还是半路上不见。就在全家人惊慌失措之际,男孩奶奶接到了邻居的电话,说有一个好心人把孩子送到

了家门口,全家人悬着的心这才落下,并第一时间赶往邻居家接孩子。

看到孩子与家人拥抱的一刻,华师傅长舒一口气,悄悄地驾车离开了。“当时我们问邻居是哪个好心人把孩子送回来的,邻居们谁都不认识,也没让对方留下姓名和手机号,但通过车子的颜色我们猜测是供电公司的员工。”事后,男孩家人来到国网无锡供电公司,找到了当天帮他捡到孙子的华师傅,这才确定了孩子当天是半路上掉了电动车,所幸天冷棉袄裹身,小孩除了身上有污渍,并未受伤。

“孩子是每个家庭的希望,多亏您的及时出手和帮助,太感谢了。”孩子家人激动地握着华师傅的手。面对孩子家人的感谢,华师傅摆摆手,称这只是举手之劳,不值一提。

(蔡佳)

“绿色通道”为商户送电 “智慧用电” 解决后厨“烟火味”

本报讯“一段时间用下来,我发现油烟味道少了,老顾客们都说我们的店内环境好了很多。”近日,锡山区安镇吼山东路的饭店经营业主顾国庆对上门回访的安镇供电所工作人员连声称赞。今年以来,当地不断推进“瓶改电”,成立工作专班,开辟绿色通道,一户一策提供改造方案,解除餐饮商户的安全“后厨之忧”。

“小气瓶”连接着“大民生”。对于大多数餐饮从业者来说,使用明火的习惯很难改变。对此,安镇供电所专门开辟用能办电“绿色通道”,对辖区餐饮商铺进行地毯式走访,全力确保用户足不出户享受“指尖”上的电力服务。供电所工作人员组成“特种兵”式加急服务,和社区人员、技术人员组成“小分队”全程服务办理流程,加紧实施进度,尽力缩短接电时长。供电所按照“全生命周期关注市场主体”的要求主动梳理用户需求清单,简化办电和接电业务受理流程,打造“一站式”用能服务体验。截至目前,安镇街道累计已经完成297户餐饮“瓶改电”并完成送电。

“瓶改电”的推进过程不仅是安全用能的一次大洗牌,也是一次全面推广普及“智慧用电”的新契机。“此前我也有很多顾虑,担心明火改成电炉后,食物会不好吃。”顾国庆介绍,原来店内使用钢瓶液化气,改造开展后,全面更换了管道和灶具等,并加装了一些设备和传感器。现在的厨房内有多个测温探头,还有电气火灾探测器,以及电流互感器等装置,“漏电、电量过载、电线过热等都会预警,接收终端会自动报警,这让我们感到非常安全”。一段时间用下来,后厨团队对炊具也进行了调整,“我们发现,使用电炊具后,整个厨房安静、整洁了许多,更令人惊喜的是,用电效率更高,燃料成本相比钢瓶燃气下降了一半。”

与此同时,安镇供电所积极开展对小区用户提供电力安全“义诊”、电力业务咨询解惑等服务,传播“以电代煤、以电代气、以电代油”的能源消费新模式,以“绿色能源”引领智慧用电时代。

(陶洁)